

PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MÉDICA
PROCESSO SELETIVO 2025
ERRATA 1

Onde se lê:

8. DA MATRÍCULA

- s) 01 (uma) cópia da Carteira de Vacinação Esquema Adulto Atualizada e vacina para COVID

Leia-se:

8. DA MATRÍCULA

- s) 01 (uma) cópia da Carteira de Vacinação Esquema Adulto constando as duas doses iniciais e a dose de reforço atualizada das seguintes vacinas:
- Influenza
 - COVID
 - Hepatite B
 - SRC (Sarampo, Caxumba e Rubéola)
 - Dupla Adulto

Ficam inalteradas as demais condições previstas no edital de abertura de inscrições do Processo Seletivo 2025 dos programas de Residência Médica.

São Paulo, 18 de novembro de 2024.

Dr. Fábio Poianas Giannini
Coordenador da Comissão de Residência Médica – COREME
Instituto de Inovação, Pesquisa, Educação e Saúde Digital - Hospital Alemão Oswaldo Cruz